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Kunnskap for en bedre verden

Institutt for matematiske fag

Eksamensoppgave i MA0001 Brukerkurs i Matematikk A

Faglig kontakt under eksamen: John Erik Fornaess
Tif: 46419414

Eksamensdato: 7. oktober 2014
Eksamenstid (fra—til): 14:15-15:45
Hjelpemiddelkode/Tillatte hjelpemidler: A: Alle trykte og skrevne, samt en kalkulator.

Annen informasjon:
Svar pa oppgavene skrives pa oppgavearkene.

Malform/sprak: bokmal
Antall sider: 3
Antall sider vedlegg: 0

Kontrollert av:

Dato Sign

Merk! Studenter finner sensur i Studentweb. Har du spersmal om din sensur ma du kontakte instituttet ditt.
Eksamenskontoret vil ikke kunne svare pa slike sparsmal.
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MAX ScorRE HO.
MAX KARAKTER 20 °/e

Kryss av alle korrckte svar. (Hver boks gir 0 cller 1 poeng.)

Kandidatnummer: ...........c.cccoovrvvennnn.

Eksempel Hvis z =5, sa er

e z>0 N e z<(0 O e z—6>0 0O e z—-6G<0 N

Oppgave 1  Lgs ligningen |z — 1| = [z + 2|.

e Ingenlgsning O o z=-3 g
e >0 O e z=-1 &

Oppgave 2 Linja med stigningstall 5 som gar gjennom punktet (1,1) tilfreds-
stiller ligningen

e y—5=z+1 O e (z—-1)=5(y-1) O
e y—1=5(x-1) X o y=5bxr—4 X

Oppgave 3 Hvilke av fglgende pastander er korrekte:

cos2z +sin2z =1 for alle z

e cosz =sin(m/2 — z) for alle z

57 /4 tilsvarer 135°

O 0O xR O

e sindz = 4sinzx cosz cosdz for alle z

Oppgave 4  Omskriving av 341082

o 10%080= g e 4z O o o' & o 3Bloesz O
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Oppgave 5 Lay = f(z) = 25+2. Lay = f~(z) veere den inverse funksjonen.

e f~!(z) cr definert for alle z. B
 fH(@) = fl@). =
o f7(z) = (@ —2).
o« [ = (-2 &

Oppgave 6 Befolkningen fordobles hver méaned. Den starter som N = 10000
1ste Juni.

e Befolkningen 1ste Juli er 109, O
o Befolkningen 1ste August er 40000. b
e Befolkningen 1ste Mai var 5 - 103, B
e Befolkningen Iste Juni dret ctter er 122 x 10000. (|
Oppgave 7  Gitt tallenc ap = 3,01 = %,a2 = %,a3 = §. Mulige generelle
uttrykk for det gencrelle leddet er:
com=1-h 0
oot = Ef
® dny1 = nL-I-l 0
Oppgave 8 Laa, = 5,n# -1
e lim, o, =0
e lim, ,_a,=0 d
e lim, o a—lg =1 O
o limp o /an =1 O
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Oppgave 9 La a, = o2

n+1
e lim, o0, =1 O
o lim, 000y = 00 B
o limy ety =0 O
o lim, o va,=1 O
Oppgave 10  La a, = =
e siden alle a, > 1 sd er limy_,o > 1. O
o lim, ,,a, =00
o lim, oo, =1 O
o lim, ,o 0, < 2 (W



